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Отже, на основі результатів нашого дослідження ми визначили, що в 

педагогічній діяльності офіцерів-викладачів ЗВО СУН професійна 

деформація розвивається не так стрімко, проте цілком вираженими можуть 

бути її прояви з набутим досвідом. Спостерігається динаміка рівнів 

професійної деформації: від початкового до глибинного. За наявності 

незначного досвіду (до 5 років) професійні та психологічні показники 

деформації мають незначні прояви, що викликано адаптаційним періодом 

становлення фахівців. Натомість з більшим досвідом (10-15 і більше) 

викладачі стають впевненішими, проте за окремими показниками (наявність 

стресових явищ, активність у виконанні професійних завдань, виснаженість 

тощо) спостерігається прогресуюча тенденція до деформаційних змін. Це 

визначає доцільність проведення відповідних заходів психологічної корекції, 

без яких можуть набувати поширення випадки девіантної поведінки 

(зокрема, зловживання психоактивними речовинами як способу подолання 

стресу або компенсації виснаження), що безумовно шкодить професійному 

здоров’ю та є перепоною для подальшої роботи.

ПРОБЛЕМА НАДАННЯ НЕВІДКЛАДНОЇ ДОПОМОГИ В

СТОМАТОЛОГІЧНІЙ ПРАКТИЦІ: ЧИННИКИ І РІШЕННЯ 

Перлова А.В., Мунтян О.В., Курдиш Л.Ф., Мунтян В. Л.

Вінницький національний медичний університет ім. М.І.Пирогова,

Вінниця, Україна

Вступ. У практиці кожного стоматолога іноді виникають ситуації, коли

потрібно надавати невідкладну допомогу пацієнтам. Ці випадки можуть

включати непритомність, напади бронхіальної астми, гіпертонічний криз,

інфаркт. Проте, найнебезпечнішими станами вважаються алергічні реакції на

медикаментозні засоби. У таких ситуаціях критично важливо діяти швидко і

правильно. Для надання невідкладної медичної допомоги в стоматології,

існує наказ який регламентує алгоритм проведення невідкладних заходів

дорослому населенню (№ 1496н від 07.12.2011 "Про затвердження порядку
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надання медичної допомоги дорослому населенню при стоматологічних 

захворюваннях"). Проте, не дивлячись на постійне вивчення цієї проблеми 

під час навчання в університеті та удосконалення навичок на початкових 

етапах самостійної роботи лікарем, на жаль, статистика помилок у наданні 

невідкладної допомоги у стоматологічній практиці залишається високою. У 

Європеських країнах та США кількість випадків медичних помилок при 

наданні невідкладної допомоги становить близько 10%. Це означає, що один 

з десяти пацієнтів зазнає проблем при її отриманні. На відміну від 

розвинених країн, в Україні подібна статистика ніколи не аналізувалася, 

залишається не достатньо вивченою та потребує уваги.

Саме тому, виникає необхідність аналізу лікарських помилок у наданні 

невідкладної допомоги, оскільки це має критичне значення для покращення 

медичної практики та збереження життів пацієнтів.

Метою нашого дослідження було дослідити доступні літературні 

джерела та електронні ресурси, які стосуються випадків невідкладних станів 

під час стоматологічного лікування та виявити проблеми, що пов'язані з 

якістю надання невідкладної медичної допомоги.

Матеріали та методи

Під час виконання роботи вивчено та проаналізовано отримані 

результати досліджень у доступних літературних та електронних джерелах.

Результати дослідження

У результаті проведеної роботи нами було встановлено, що в Україні

не існує спеціалізованої системи реєстрації випадків медикаментозної алергії,

що призводить до відсутності точних даних про кількість реакцій

гіперчутливості до лікарських засобів, їх типи та наслідки, а також відсутня

інформація про ефективність лікування таких реакцій на госпітальному та

амбулаторному рівнях. Окрім того, недостатній контроль за відпуском

лікарських засобів призводить до неконтрольованого самолікування з усіма

його наслідками. Протягом довготривалого періоду часу, була припинена

робота експертної групи з алергології і клінічної імунології, та лише
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нещодавно вступив в дію наказ МОЗ України від 05.05.2023 № 849 "Про 

затвердження складу груп експертів МОЗ України", таким чином, це 

сприятиме вирішенню даної проблематики.

Ще однією виявленою проблемою стала не висока активність 

практикуючих стоматологів у підвищенні свого професійного рівня та 

поглибленні знань в цьому питанні, що регулярно проходячи курси 

підвищення кваліфікації, питанням надання невідкладної медичної допомоги 

при критичних станах приділяється недостатньо уваги. Крім того, виявлено, 

що лікарі-стоматологи мало часу приділяють збору анамнезу та навіть при 

наявності алгоритму надання невідкладної допомоги не мають достатньо 

добре відпрацьованих практичних навичок. Також адміністрацією приватних 

стоматологічних лікувальних закладів не акцентується увага на регулярних 

тренінгах по наданню невідкладної допомоги із залученням усіх учасників 

процесу. Кожен співробітник, починаючи з адміністратора клініки, чітко 

повинен знати та виконувати свій об'єм маніпуляцій згідно протоколу 

надання невідкладної допомоги, тому що не можливо повністю виключити 

виникнення ускладнень та смертність при невідкладних станах навіть за 

наявності всіх необхідних засобів.

Висновок

З урахуванням отриманих результатів можна зробити висновки, що 

регулярне теоретичне та практичне удосконалення своїх знань та вмінь 

значно знизить ризик виникнення помилок у алгоритмі дій при наданні 

невідкладної медичної допомоги.

Відповідно до інструкції дії з надання невідкладної допомоги в 

стоматології передбачаються наперед та всі співробітники повинні бути про 

них проінформовані.

Адміністрації приватних стоматологічних клінік повинні забезпечити

виконання всіх дій медичного персоналу таким чином, щоб між

співробітниками була злагодженість дій та кожен виконував свою роль за

алгоритмом уніфікованого протоколу. Саме тому, лікарі стоматологи повинні
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на регулярній основі проводити тренінги по наданню невідкладної допомоги 

на робочому місці.

МАТЕМАТИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ 

БЕЗПОСЕРЕДНЬОГО ПРОТЕЗА ПРИ ПРОТЕЗУВАННІ ВКЛЮЧЕНИХ

ДЕФЕКТІВ ЗУБНИХ РЯДІВ 

Петренко Р.В., Шеметов О.С., Ілляшенко Ю.І., Коваль Ю.П., 

Павліш І.В., Лунькова Ю.С.

Полтавський державний медичний університет, Полтава, Україна

Проблема збереження кісткової тканини альвеолярних відростківпісля 

видалення зубів залишається актуальною і потребує подальшого вивчення 

питань про вибір оптимального часу для ортопедичного лікування, 

раціональної конструкції протеза та характер репаративних і атрофічних 

процесів.

В основу даної роботи покладене математичне обґрунтування 

раціональної конструкції знімного протеза з регульованим розподілом 

жувальних зусиль на підлеглі тканини при протезуванні включених дефектів 

зубних рядів.

Мета даного дослідження - описання математичних розрахунків, 

запропонованої конструкції протеза з використанням жорсткого і жорстко- 

еластичного матеріалу матриці здатної витримати функціональне 

навантаження без шкоди для пародонта й адгезивного з’єднання системи.

Враховуючи, що метою виконуваних досліджень є порівняльний аналіз 

напруженого стану опорних зубів, що сприймають функціональні 

навантаження від мостоподібних протезів, за рахунок застосування різних 

конструктивних рішень замкового кріплення, а також достатньо нескладну 

геометрію і незначну кількість фізико-механічних характеристик матеріалів 

окремих елементів, виконання розрахунків виконувалось із застосуванням 

традиційних методів теоретичної механіки та опору матеріалів.
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